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参考数据：
一、选择题:本大题共10小题,每小题5分,共50分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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3．已知几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为
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8．设[image: image54.wmf],
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是两条不同的直线，[image: image55.wmf],
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是两个不同的平面，下列命题正确的是
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9. 现向一个半径为R的球形容器内匀速注入某种液体，下面图形中能表示在注入过程中容器的液面高度h随时间t的函数关系的是
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二、填空题:本大共5小题,考生作答4小题,每小题5分，满分20分）
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13．2008年1号台风"浣熊"(NEOGURI)于4月19日下午减弱为热带低压后登陆阳江.如图，位于港口[image: image90.wmf]O

正东向[image: image91.wmf]20

海里[image: image92.wmf]B

处的渔船回港避风时出现故障.位于港口南偏西[image: image93.wmf]30
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，距港口[image: image94.wmf]10

海里[image: image95.wmf]C
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 (二)选做题(14～15题,考生只能从中选做两题)
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14．（坐标系与参数方程）在极坐标系中，圆[image: image100.wmf]2
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15．（几何证明选讲）如图，半径为[image: image102.wmf]23

的⊙O中，OB垂直于直径AC，M为AO上一点，BM的延长线交⊙O于N，
[image: image345.wmf]6
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过N点的切线交CA的延长线于P．若OA=[image: image103.wmf]3
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三、解答题:本大题共6小题,满分80分,解答须写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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16．（本题满分12分）
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的部分图象如图所示.

(Ⅰ)  求函数[image: image105.wmf]()
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的解析式；
(Ⅱ)  如何由函数[image: image106.wmf]2sin
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的图象, 写出变换过程.
17．（本题满分12分）
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[image: image347.emf]�北�东�

B

�

C

�

O

(Ⅰ)  求证:[image: image118.wmf]BC

^

平面[image: image119.wmf]ACD

；

[image: image348.png]hA

to

~Y

to

~ Y



(Ⅱ)  求几何体[image: image120.wmf]DABC
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的体积.
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18．（本题满分14分）

有甲乙两个班级进行数学考试，按照大于等于85分为优秀，85分以下为非优秀统计成绩后，得到如下的列联表.
	
	优秀
	非优秀
	总计

	甲班
	10
	
	

	乙班
	
	30
	

	合计
	
	
	105


已知在全部105人中抽到随机抽取1人为优秀的概率为[image: image121.wmf]2
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(Ⅰ)请完成上面的列联表；

(Ⅱ)根据列联表的数据，若按[image: image122.wmf]95%

的可靠性要求，能否认为“成绩与班级有关系” .
(Ⅲ)若按下面的方法从甲班优秀的学生抽取一人：把甲班优秀的10名学生从2到11进行编号，先后两次抛掷一枚均匀的骰子，出现的点数之和为被抽取人的序号.试求抽到6或10号的概率.
19．（本题满分14分）
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20．（本题满分14分）
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21．（本题满分14分）
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一、选择题（每题5分，共50分）
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二、填空题（每题5分，共20分）
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    14． [image: image164.wmf]6

     15. [image: image165.wmf]2


三、解答题:本大题共6小题,满分80分,解答须写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16．（本题满分12分）
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（Ⅱ）变换过程如下:
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以上每一个变换过程均为3分.

17．（本题满分12分）
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                                                  ……6分
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(Ⅱ)  由（Ⅰ）可知[image: image220.wmf]BC
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                                ……11分
由等积性可知几何体[image: image225.wmf]DABC
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的体积为[image: image226.wmf]42

3

                            ……12分
18．（本题满分14分）

	
	优秀
	非优秀
	总计

	甲班
	10
	45
	55

	乙班
	20
	30
	50

	合计
	30
	75
	105


解：(Ⅰ)
 (Ⅱ)根据列联表中的数据，得到
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因此有95%的把握认为“成绩与班级有关系”。

(Ⅲ)设“抽到6或10号”为事件A，先后两次抛掷一枚均匀的骰子，出现的点数为（x，y）。

所有的基本事件有（1，1）、（1，2）、（1，3）、……、（6，6），共36个。

事件A包含的基本事件有：（1，5）、（2，4）、（3，3）、（4，2）、（5，1）（4，6）、（5，5）、（6、4），共8个

[image: image228.wmf]82

()

369

PA

\==


19．（本题满分14分）
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                      ……5分
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21．（本题满分14分）
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